

**【表紙】**

**【提出書類】** 半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の5第5項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成18年4月20日

**【中間会計期間】** 第74期中(自 平成17年3月1日 至 平成17年8月31日)

**【会社名】** 株式会社さいか屋

**【英訳名】** SAIKAYA CO.,LTD.

**【代表者の役職氏名】** 取締役社長 岡本康英

**【本店の所在の場所】** 神奈川県川崎市川崎区小川町1番地

**【電話番号】** 川崎(211)3111(大代表)

**【事務連絡者氏名】** 専務取締役 右澤信一

**【最寄りの連絡場所】** 神奈川県川崎市川崎区小川町8番地

**【電話番号】** 川崎(211)3157

**【事務連絡者氏名】** 取締役経理部長 岡田一成

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年11月18日付をもって提出した第74期中(自 平成17年3月1日 至 平成17年8月31日)の半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

中間連結貸借対照表

中間連結剰余金計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所には\_\_線を付けております。

# 第一部 【企業情報】

## 第5 【経理の状況】

### 1 【中間連結財務諸表等】

#### (1) 【中間連結財務諸表】

##### 【中間連結貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成16年8月31日)		当中間連結会計期間末 (平成17年8月31日)		前連結会計年度 要約連結貸借対照表 (平成17年2月28日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
1		6,818,772		6,496,043		6,705,110	
2	3	12,691,142		8,545,666		12,915,673	
3		280,000		1,330,000		780,000	
4		73,035		54,619		25,450	
5		400,906		385,090		172,206	
6		3,677,083		4,033,961		3,873,675	
流動負債合計		23,940,940	43.9	20,845,381	38.9	24,472,116	43.4
固定負債							
1	3	3,220,000		6,720,000		4,880,000	
2	3	13,372,048		13,725,118		13,684,011	
3		5,435,039		2,483,769		3,181,860	
4		214,698		223,464		228,072	
5		5,102		15,524		7,255	
6		885,494		2,086,328		2,297,047	
固定負債合計		23,132,383	42.4	25,254,205	47.0	24,278,247	43.1
負債合計		47,073,324	86.3	46,099,586	85.9	48,750,363	86.5
(少数株主持分)							
少数株主持分		219,292	0.4	85,949	0.2	234,713	0.4
(資本の部)							
資本金							
資本金		2,648,413	4.8	2,648,413	4.9	2,648,413	4.7
資本剰余金		1,892,264	3.5	1,892,264	3.5	1,892,264	3.3
利益剰余金		2,476,292	4.5	2,449,117	4.6	2,515,361	4.5
その他有価証券 評価差額金		272,744	0.5	481,631	0.9	311,256	0.6
自己株式		14,848	0.0	20,094	0.0	18,087	0.0
資本合計		7,274,866	13.3	7,451,332	13.9	7,349,208	13.1
負債・少数株主持分 及び資本の合計		54,567,483	100.0	53,636,868	100.0	56,334,285	100.0

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成16年8月31日)		当中間連結会計期間末 (平成17年8月31日)		前連結会計年度 要約連結貸借対照表 (平成17年2月28日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
1		6,818,772		6,496,043		6,705,110	
2	3	12,691,142		8,545,666		12,915,673	
3		280,000		1,330,000		780,000	
4		73,035		54,619		25,450	
5		400,906		385,090		172,206	
6		3,677,083		4,033,961		3,873,675	
流動負債合計		23,940,940	43.9	20,845,381	38.9	24,472,116	43.4
固定負債							
1	3	3,220,000		6,720,000		4,880,000	
2	3	13,372,048		13,725,118		13,684,011	
3		5,435,039		2,483,769		3,181,860	
4		214,698		223,464		228,072	
5		5,102		15,524		7,255	
6		885,494		2,086,328		2,297,047	
固定負債合計		23,132,383	42.4	25,254,205	47.0	24,278,247	43.1
負債合計		47,073,324	86.3	46,099,586	85.9	48,750,363	86.5
(少数株主持分)							
少数株主持分		219,292	0.4	85,949	0.2	234,713	0.4
(資本の部)							
資本金							
資本金		2,648,413	4.8	2,648,413	4.9	2,648,413	4.7
資本剰余金		1,981,264	3.6	1,981,264	3.7	1,981,264	3.5
利益剰余金		2,387,292	4.4	2,360,117	4.4	2,426,361	4.3
その他有価証券 評価差額金		272,744	0.5	481,631	0.9	311,256	0.6
自己株式		14,848	0.0	20,094	0.0	18,087	0.0
資本合計		7,274,866	13.3	7,451,332	13.9	7,349,208	13.1
負債・少数株主持分 及び資本の合計		54,567,483	100.0	53,636,868	100.0	56,334,285	100.0

【中間連結剰余金計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成16年3月1日 至 平成16年8月31日)		当中間連結会計期間 (自 平成17年3月1日 至 平成17年8月31日)		前連結会計年度 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日)	
		金額(千円)		金額(千円)		金額(千円)	
(資本剰余金の部)							
			1,981,264		1,892,264		1,981,264
		89,000	89,000	—	—	89,000	89,000
			1,892,264		1,892,264		1,892,264
(利益剰余金の部)							
			2,449,559		2,515,361		2,449,559
		113,865		54,633		152,934	
				54,662			
		89,000	202,865	—	109,295	89,000	241,934
		174,148		174,054		174,148	
		1,985	176,133	1,485	175,539	1,985	176,133
			2,476,292		2,449,117		2,515,361

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間 (自 平成16年3月1日 至 平成16年8月31日)		当中間連結会計期間 (自 平成17年3月1日 至 平成17年8月31日)		前連結会計年度 (自 平成16年3月1日 至 平成17年2月28日)	
		金額(千円)		金額(千円)		金額(千円)	
(資本剰余金の部)							
資本剰余金期首残高			1,981,264		1,981,264		1,981,264
— 資本剰余金中間期末 (期末)残高			1,981,264		1,981,264		1,981,264
(利益剰余金の部)							
利益剰余金期首残高			2,449,559		2,426,361		2,449,559
利益剰余金増加高							
1 中間(当期)純利益		113,865		54,633		152,934	
2 持分割合変動による 増加高			113,865	54,662	109,295		152,934
利益剰余金減少高							
1 配当金		174,148		174,054		174,148	
2 取締役賞与金		1,985	176,133	1,485	175,539	1,985	176,133
利益剰余金中間期末 (期末)残高			2,387,292		2,360,117		2,426,361